Protokół nr 12/2019
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury 
i Komisji Rewizyjnej 
z dnia 25 czerwca 2019 r. /godz. 1300/

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie quorum.
2. Raport o stanie Powiatu Goleniowskiego za 2018 rok. 
3. Projekt uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Goleniowskiego wotum zaufania.  
4. Sprawozdanie Finansowe Powiatu Goleniowskiego za 2018 rok, Sprawozdanie 
z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2018 rok oraz Informacja 
o stanie mienia Powiatu Goleniowskiego za okres od 01.01.2018 r. do 31.12.2018 r. 
5. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie o sprawozdaniu 
z wykonania budżetu za 2018 rok.  
6. Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie.  
7. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2018 rok oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2018 rok.
8. Projekt uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2018 rok.
9. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
10. Informacja nt. kosztów funkcjonowania oświatowych jednostek organizacyjnych prowadzonych przez Powiat Goleniowski w roku 2018.
11. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania z zakresu ochrony środowiska. 
12. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii drogi powiatowej.  
13. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Goleniowskiego na II półrocze 2019 roku. 
14. Projekt uchwały w sprawie kierunkowych założeń polityki powiatu na 2020 rok.  
15. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. 
16. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033.
17. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
18. Wolne wnioski. 
19. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji Budżetu i Infrastruktury i Komisji Rewizyjnej przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach, Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która powitała wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Lista obecności członków Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 1 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 2 do protokołu. Przewodnicząca Komisji Aneta Kijowska-Gach wniosła o uwzględnienie w porządku wspólnego posiedzenia Komisji 
w pkt. 18 wniosku Gminy Maszewo w sprawie pomocy finansowej Gminie Maszewo na zakup sprzętu stanowiącego wyposażenie samochodu specjalistycznego ratowniczo-gaśniczego.  
Komisja Budżetu i Infrastruktury przyjęła powyższy wniosek – 5 głosów za.   
Komisja Rewizyjna przyjęła powyższy wniosek – 3 głosów za.   
Ad 2. Starosta Tomasz Stanisławski zabrał głos w sprawie przygotowanego Raportu 
o stanie Powiatu Goleniowskiego za 2018 rok, który stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Czesław Siwek, Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek, radna Aneta Kijowska-Gach, Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek, radny Paweł Gulbinowicz, radna Aneta Kijowska-Gach, Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska. 
Godz. 1320 – na posiedzenie komisji przybył radny Kazimierz Lembas - 
Ad 3. Projekt uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Goleniowskiego wotum zaufania stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, radny Paweł Gulbinowicz. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.   
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   
Ad 4. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur przedstawił Sprawozdanie Finansowe Powiatu Goleniowskiego za 2018 rok, które stanowi zał. nr 5 do protokołu. Sprawozdanie 
z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2018 rok, które stanowi zał. nr 6 do protokołu. Informacja o stanie mienia Powiatu Goleniowskiego za okres od 01.01.2018 r. do 31.12.2018 r., które stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

Na posiedzenie Komisji przybył Radca Prawny Przemysław Piątas, który został poproszony o wyjaśnienie zapisów w projekcie uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Goleniowskiego wotum zaufania.
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, radna Aneta Kijowska-Gach, radny Paweł Gulbinowicz, Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek, radna Aneta kijowska-Gach, Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek, Starosta Tomasz Stanisławski.
W dalszej części podczas omawiania sprawozdań finansowych głos zabrał Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, radny Kazimierz Lembas.  
Ad 5. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur przedstawił opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2018 rok, która stanowi zał. nr 8 do protokołu.   
Ad 6. Prowadząca posiedzenie Komisji Aneta Kijowska-Gach omówiła wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Szczecinie, który stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

Ad 7. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2018 rok oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2018 rok stanowi zał. nr 10 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.   
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   
Ad 8. Projekt uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2018 rok stanowi zał. nr 11 do protokołu.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za, przy 2 głosach wstrzymujących.   
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za, 1 głos wstrzymujący.
Ad 9. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu stanowi zał. nr 12 do protokołu.  
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Starosta Tomasz Stanisławski, radny Kazimierz Lembas, Prezes SCM w Goleniowie Sp. o.o. Beata Łapaj, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Kazimierz Lembas, radny Czesław Siwek, radny Paweł Gulbinowicz, Prezes SCM Beata Łapaj, radny Paweł Gulbinowicz.
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za.   
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 4 głosy za.   
Ad 10. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska przedstawiła informację nt. kosztów funkcjonowania oświatowych jednostek organizacyjnych prowadzonych przez Powiat Goleniowski w roku 2018, która stanowi zał. nr 13 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł Gulbinowicz, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Paweł Gulbinowicz, Dyr. Renata Chomińska, Starosta Tomasz Stanisławski.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za.   
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 4 głosy za.   
Ad 11. Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska Katarzyna Król-Korpalska omówiła projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania z zakresu ochrony środowiska, który stanowi zał. nr 14 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.   
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   
Ad 12. Główny Specjalista w Wydziale Dróg i Inwestycji Paweł Szalimow omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii drogi powiatowej, który stanowi zał. nr 15 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.   
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   
Ad 13. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Goleniowskiego na II półrocze 2019 roku stanowi zał. nr 16 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.   
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.   
Ad 14. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie kierunkowych założeń polityki powiatu na 2020 rok, który stanowi zał. nr 17 do protokołu.   

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Paweł Gulbinowicz, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za, przy 1 wstrzymującym się.    
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za, 1 wstrzymujący się.
Ad 15. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r., który stanowi zał. nr 18 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.
Godz. 1515 1520 - posiedzenie Komisji opuścił radny Mariusz Zalewski – stan w Komisji Budżetu i Infrastruktury 5 radnych, w Komisji Rewizyjnej 3 radnych.  
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za, 1 wstrzymujący się.    
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 2 głosy za, 1 wstrzymujący się.
Ad 16. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033 stanowi zał. nr 19 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za, 1 wstrzymujący się.    
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za, 1 wstrzymujący się.
Ad 17. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 16 maja 2019 r. do 12 czerwca 2019 r. stanowi zał. nr 20 do protokołu.  
Ad 18. Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Aneta Kijowska-Gach w sprawie wniosku Gminy Maszewo w kwestii pomocy finansowej Gminie Maszewo na zakup sprzętu stanowiącego wyposażenie samochodu specjalistycznego ratowniczo-gaśniczego. Wniosek stanowi zał. nr 21 do protokołu. W powyższej sprawie głos zabrali: Starosta Tomasz Stanisławski i Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.  
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 6 głosów za.  
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 4 głosy za.
Ad 19. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca obrady Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Aneta Kijowska-Gach o godz. 1530 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu.    

[bookmark: _GoBack]Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury i Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 22 do protokołu.  

  
   Przewodnicząca Komisji 
    Budżetu i Infrastruktury 

      Aneta Kijowska-Gach


Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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